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Středočeský kraj chystá v příštím roce zahájit devítiměsíční opravu frekventované silnice
II/101 z Dolních Břežan do Zbraslavi. Rada nyní schválila uzavření smlouvy se
zhotovitelem, společností M-Silnice. Součástí prací za zhruba 350 milionů korun včetně
DPH je rekonstrukce propustků, odvodnění i stavba nových opěrných zdí. Řidiči proto
budou muset počítat s kompletní uzavírkou.

Zhruba pětikilometrový úsek silnice II/101 v Břežanském údolí jihovýchodně od Prahy se řadí mezi
jeden z nejfrekventovanějších ve Středočeském kraji. Aby byl pro provoz i nadále bezpečný, je nutná
jeho generální rekonstrukce. Kromě povrchu v délce přes tři kilometry projdou opravou také
propustky, zlepší se i odvodnění komunikace. Při rekonstrukci se postaví také nové opěrné zdi, které
jsou zvlášť důležité pro stabilizaci svahů. „Práce budeme koordinovat se sanací skal podél silnice,
kterou plánují naši krajští silničáři. Chceme vše udělat najednou z důvodu, abychom se do
Břežanského údolí už pak znovu nemuseli vracet a zbytečně neomezovali provoz,“ říká radní pro
oblast silniční dopravy Josef Pátek.

Vzhledem k rozsahu prací v Břežanském údolí se kraj rozhodl přistoupit ke kompletní uzavírce. Ta by
měla podle aktuálních plánů odstartovat na jaře. „Ze všech možných variant, které byly na stole, je
to ta nejméně bolestivá. Zhotovitel bude mít devět měsíců na to vše stihnout. I když je silnice
využívaná, neočekáváme žádnou enormní paralýzu dopravy. Řidiči budou mít na výběr z několika
alternativních tras, jako třeba Pražský okruh,“ dodává radní Josef Pátek. Za rekonstrukci kraj zaplatí
zhruba 350 milionů korun včetně DPH, původní odhad byl o necelých 180 milionů korun vyšší.

Středočeští radní schválili také uzavření smlouvy se společností MI Roads na opravu silnic v
Buštěhradu. Připravovat se začne také projektová dokumentace na rekonstrukci vozovky od Týnce
nad Labem až po most přes Cidlinu, jde o komunikaci II/327 a slouží jako přivaděč k dálnici D11.
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